

送祝福 送温暖 送爱心

市领导看望慰问环卫工人 团市委开展节前送健康活动

本报讯(记者谭杏娟 通讯员杨安民)“城市美容师,你们辛苦了!”春节将至,我市组织慰问团看望慰问环卫工人,向一直以来默默奉献、辛勤劳动的广大环卫工人致以诚挚的节日问候。

2月5日上午,市委常委、市委秘书长李声隆带领相关职能部门领导到麻章区慰问环卫工人,为他们送上节日的问候和祝福,并送上慰问金和慰问品。

李声隆说,过去一年,我市加大城市卫生硬件建设投入,城市面貌焕然一新,城市功能明显增强。

环卫工人长期以来“舍小家顾大家”,在平凡的岗位上默默奉献,为净化、美化麻章付出了艰辛的劳动,使市容市貌一天比一天美丽,一天比一天整洁,为建设宜居宜业新麻章作出了积极贡献。他说,随着经济社会的全面发展,人民群众要求改善环境质量的愿望日益强烈,这对广大环卫工人提出了新的、更高的要求,希望全市环卫工人以更强的事业心、更强烈的责任感,为创造更好的人居环境作出更大的贡献。他同时叮嘱有关部门关心环卫工人,着力提高环卫工人的待遇,在全社会倡导尊重环卫工人的良好风气。

2月5日上午,市人大常委会副主任温剑明率团市委、市卫计局、市总工会、安铺镇、市委办等单位领导组成的慰问团,深入到安铺镇慰问环卫工人,向他们致以新春的慰问和祝福,了解他们的工作和生活情况,对他们辛勤的工作和付出表示衷心的感谢。

温剑明说,在过去的一年,我市市容市貌焕然一新,城乡环境

卫生明显改善,这与环卫工人的辛勤劳动和付出息息相关,不管阴晴雨天,环卫工人们以“宁愿一人脏,换来万家净”为己任,始终坚守在平凡的工作岗位,为我市城市清洁和创建宜居宜业的环境作出了积极的贡献。他希望广大环卫工人在新的一年继续发扬无私奉献的精神,进一步做好环境卫生工作。同时,他要求相关部门多关心环卫工人的工作和生活,切实帮助他们解决工作和生活上的实际困难,为他们创造一个良好的工作环境。

本报讯(记者梁百惠 通讯员李海华 吴伟荣)2月3日,北风凛冽,团市委组织市人民医院团委、麻章学生志愿者联合会、百盛社会工作服务中心的志愿者来到河唇镇龙平村委、东村村开展精准扶贫春节慰问暨志愿者义诊活动,为困难群众献爱心送温暖。

当天,团市委对贫困户近期生活、生产及健康状况进行了详细的了解,并为他们送上慰问金及大米、年糕等慰问品,把温暖和关怀送到困难群众心坎上,让困难群众过一个幸福祥和的春节。活动现场,市人民医院的医生、护士还为困难群众进行义诊,为群众听诊、测血压、把脉、测血糖、艾艾、视力检查等,并为年纪大的老人免费配送老花镜等。

民盟安铺支部举行挖掘安铺特色文化研讨会

本报讯(记者肖挺)1月31日,民盟安铺支部在安铺中学举行“做好安铺古与新文章,打造特色小镇标杆”研讨会,邀请社会各界人士为安铺特色小镇建设出谋划策。民盟湛江市委副主委朱奕星,民盟湛江市委秘书长梁成章等50多人参加了研讨会。

与会人员就安铺文化建设进行了讨论,对安铺骑楼、安铺八音、安铺龙舟、安铺美食、安铺诗词等特色文化的规划和经营提出意见和建议。通过研讨会,大家集思广益,深入挖掘安铺特色文化,为政府提供有益参考,为全力打造安铺特色小镇文化品牌作出贡献。

情暖留守儿童

本报讯(记者梁百惠 通讯员李海华 吴伟荣)2月3日,团市委组织麻章学生志愿者联合会、百盛社会工作服务中心志愿者到河唇镇龙平小学开展“青春情暖,温暖童心”关爱农村留守儿童新春慰问活动,为留守儿童送上了棉被、年糕等慰问品。

据了解,团市委、麻章学生志愿者联合会于1月至2月在全市范围内开展“青春情暖”系列主题活动,为“大青少年办实事,做好事,解难事,确保全市青少年度过欢乐祥和的节日。活动中,志愿者们还和留守儿童亲切交谈,了解他们的学习、生活、心理等情况,倾听他们的需求,为留守儿童送上一份来自团组织的问候和爱心。

“萤火虫”为街头露宿者送温暖

本报讯(特约通讯员张思燕)连日来,每逢周二、周五晚上11点至12点,在麻章公园、文化广场、工业品市场等地,不时可见一群身穿亮黄马甲的义工,穿梭过巷为街头露宿者送熟食,让露宿者在这个寒冬感到别样的温暖。

“黄色小甲虫如萤火虫在闪亮,所以我们将义工关注露宿者行动称为‘萤火虫行动’。”楼乡

义工萤火虫领队郑信龙告诉记者,关注露宿者行动自2015年冬开始,已连续开展三年,共送出爱心物资逾万元。每年的物资都由爱心人士捐赠,今年除了送出御寒大衣和棉鞋外,麻章美团外卖老板李树潘联合麻中安铺美食、筒骨鲜粉、茶克拉三家宵夜档免费赞助包、粥、面等熟食。

“露宿者大部分是躺着的,我们每次都蹲着和他们拉家常。他们面对我们的善举常常连声道谢。”郑信龙说,萤火虫行动从开始的个人自发行动发展到现在的团队自发行动。

赠人玫瑰,手有余香。黄岐告诉记者,他是萤火虫行动的“铁杆粉丝”,已经坚持三年为露宿者送温暖。

图为义工为街头露宿者送温暖 张思燕 摄



为孤儿百岁老人送新春祝福

本报讯(记者梁百惠 通讯员吴平清)2月2日,麻章市吴文化研究会有关人士与爱心企业麻章市天天食品有限公司工作人员组成慰问团,为青平、和寮、河唇、雅塘等镇部分孤儿及百岁老人开展“送温暖、献爱心”活动。

慰问团成员送上了慰问金及慰问品,并祝福老人们健康长寿,晚年生活更加幸福,祝孩子们健康快乐成长,在新年学习取得进步。

我市举行原创村歌精品汇演晚会

赞颂美丽乡村 歌唱幸福生活

本报讯(记者揭英隆)2月3日晚上,市文化广播影视新闻出版局、市文广新局、市文化广电新闻出版局等单位联合举办的“群文之声”湛江市原创村歌大赛精品汇演晚会在这里举行,观众观看了一台高规格和原汁原味的原创村歌文艺演出。市委宣传部分、市文广新局、市文化广电新闻出版局等单位领导和市民一起观看了演出。

参加汇演的原创村歌有塘蓬镇上山民族村的《麻江上山民族村难了歌》、河唇镇草村村的《文明乡村行》、河唇镇木垌村的《歌唱移新村赞》、石角镇木马村的《木马村新唱》和石角镇十字路村的《十字路之歌》。这几首村歌都是参加湛江村歌大赛的获奖作品(获奖总数约占湛江市的三分之一)。这些原创村歌紧扣我市创建全国文明城市工作,以文艺的形式积极践行社会主义核心价值观,展示我市社会主义新农村建设新风新貌。通过创作一批反映美丽乡村的原创村歌,丰富群众的精神文化生活,切实唱响了麻江好声音,进一步活跃群众文化生活。因为精彩的演出 揭英隆 摄



切实唱响了麻江好声音,进一步活跃群众文化生活。因为精彩的演出 揭英隆 摄

罗州街道黄村社区创新推进区域化党建

本报讯(记者林达琳)“群众的事,就是我们党员干的事。”罗州街道黄村社区党支部书记、居委会主任林炳丰说。罗州街道黄村社区自构建社区区域化党建以来,改变了以往以党支部为单位开展组织生活的局限性,打破了部门、行业、领域之间的界限,实现区域内党建共建、共享、共赢,实现区域内资源优势互补、互惠互利、融合发展。

黄村社区内共建单位约有党员670人,其中部分是流动党员。在黄村社区党群服务中心内,麻江二中、市六小、市三幼、垌心村、禾盛花园等11家党组织的负责人每月至少开一次联席会议。670多名党员和120多名志愿者已全部纳入“服务群众智囊团”行列,对联席会议确定下来的共治决议和社区事务,由党支部牵头,通过志愿服务、调解协商等多种方式开展工作,并成立由群众参与的督办小组,专门对问题清单的解决情况进行督办,办理的效果交下一次联席会议进行评议,评议满意才可办结。据了解,自2017年初开展区域化党建以来,解决了社区辖区内10多个突出问题,如治安问题、乱摆卖问题、安装路灯问题,建成了警务室,整治了“六乱”,晚上小街小巷亮堂堂。特别是彻底整治位于黄寮村的臭气冲天的垃圾场,使其变成一个鸟语花香的场所,并针对乱摆卖问题,在这个场所上划分50个摊位,让小贩能够集中做生意,杜绝了小贩占道随意设摊将路堵得水泄不通的现象出现,受到居民的欢迎。近日,黄村社区还在这块空地上搭建舞台,居民载歌载舞,通过文艺活动、知识问答等形式,向群众宣传党的十九大精神。

罗州街道党工委书记李辉表示,通过区域化党建,各共建党组织、党员和辖区群众共同参与的社区区域化党建共治格局,平时通过联席会议等平台加强沟通协调,以前不易办成的社区事,成了人人有责的分内事,党支部的凝聚力和战斗力得到进一步加强。

芳福茂茶
麻章市芳福茂茶业有限公司
地址:麻章市增山路103号 电话:6673106

丽人唱
麻章市丽人唱
6612118 6601108
精品隆重上市

(上接1版)林海武表示坚决拥护命令。他说,近年来,我市人武部深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,按照“落实改革、聚焦主业、加快转型、稳步发展”的总体思路,强化思想政治建设,扎实抓好军事训练,提升应急应战的能力,积极推动军民共建,在组织战备训练、国防后备力量建设、征兵工作以及双拥维稳、抢险救灾、精准扶贫等方面取得了显著的成绩。他强调三点:一是坚决拥护决定,人武部全体人员要进一步提高政治站位,增强“四个意识”,坚定拥护和服从上级命令,二是坚定使命担当,保持人民军队的优良传统和忠诚本色,充分发挥守一方领土、保一方平安、促一方发展的光荣职责,敢于挑重担、当先锋、打头阵,以更加坚定的信念、更加高昂的斗志,更加出色的工作,把人民武装部打造成一支召之即来、来之能战、战之能胜的铁军队伍,不断开创我市人武工作和国防后备力量建设的新局面。三是坚持服务大局,积极支持和参与支持麻江的社会经济建设。市委、市政府将一如既往地关心、重视、支持武装工作,携手谱写军民共建、军民深度融合发展的新篇章。

专家名片

市妇幼保健院新生儿科主任, 儿科主治医师, 新生儿科学带头人。从事儿科工作十多年,先后到广州市儿童医院新生儿科专科进修,有丰富的临床实践经验,熟练掌握新生儿科常见病,多发病,疑难病的诊治。

杨冰心

市妇幼保健院新生儿科简介

市妇幼保健院在上上级卫生部门的关心和广州市妇女儿童医院的具体指导下,于1999年3月在粤西地区同级医疗机构中率先设立了新生儿科。2000年开展了危重新生儿转院工作。目前全科有医护人员37人,开放床位60余张,是我市规模最大的新生儿科之一。

科室内部环境优雅,采用SRA-1X-800电子式空气净化净化空气,提高室内空气质量。并配置有先进的抢救设备及转运设备:包括英国SLE-500高频呼吸机,捷邦E-360呼吸机,NCPPAP,科曼多参数监护仪,新生儿辐射抢救台,早产儿培养箱,蓝光治疗箱,床边CR照灯,新生儿转运箱等。

目前妇幼保健院新生儿科开展的业务主要是新生儿内科疾病及危重症的救治,如新生儿肺炎、新生儿窒息、新生儿肺透明膜病、新生儿颅内出血、新生儿缺氧缺血性脑病、新生儿溶血病、新生儿肺出血、新生儿坏死性小肠结肠炎、新生儿高胆红素血症、低出生体重儿及超低出生体重儿的管理等。近年来联合小儿外科,也开展了新生儿术后监护工作。主要开展的有:新生儿脑疝、先天性消化道畸形、胃穿孔、肠、胆、脾、肾及膀胱、先天性脐膨出等术后监护。该院早在1999年便成功救治了一例出生体重0.9kg的超低出生体重儿,2001年成功救治了胎龄只有26周的双胎儿,这在当时的基层医院并不多见。所以《南方日报》等多家媒体均作了报道。通过这十多年的发展,新生儿科在早产儿管理中积累了丰富的经验,特别是近几年来,该科开展了猪肺磷脂注射液联合NCPPAP治疗早产儿肺透明膜病,早产儿、低出生及超低出生体重儿存活率有了更大的提高。

十多年来,新生儿科医护人员以精湛的医疗技术、良好的医德医风和优质的服务态度为广大患儿的康复,取得了良好的社会效益,受到了上级和社会的一致好评与肯定。广州市妇女儿童医院中心护士长暨主任等多名儿科专家亲临我院新生儿科参观指导,对我们新生儿科给予较高评价:“在市级同类专科医院技术水平上超前,甚至在某方面超过了发达地区的新生儿科水平!”

服务热线:0759-6600697